При поддержке Краевого фонда науки около 30 исследовательских работ школьников представят Красноярский край на федеральном конкурсе

Около 30 исследовательских работ школьников представят Красноярский край на федеральном этапе конкурса исследовательских работ и проектов естественно-научной направленности им. П.А. Мантейфеля. Эту возможность они получили благодаря победе в межрегиональном этапе конкурса, который уже второй год парк флоры и фауны "Роев ручей" проводит при поддержке Краевого фонда науки.

Цель конкурса - выявление и поддержка одаренных учащихся, а также популяризация научной деятельности, пробуждение у нового поколения интереса к исследовательской работе.

На отборочный заочный этап поступили более 200 работ. Участие приняли ребята из 7 субъектов Российской Федерации и более чем из 20 населенных пунктов. На очную защиту были приглашены 76 юных натуралистов, представивших свои исследовательские проекты ведущим учёным края.

Среди победителей – исследование Светланы Лозненко (МАОУ «Лицей № 1», г. Красноярск – 1 место в номинации «Ботаника с основами экологии»), посвящённое использованию растворов наночастиц при выращивании саженцев смородины черной для расширения площади искусственных фитоценозов на территории Красноярского края.

Ирина Астапова (Лицей №103 «Гармония», г. Железногорск – 1 место в номинации «Охрана природы на особо охраняемых природных территориях») посвятила свою работу сравнению радиационного фона на территории Национального парка «Столбы» в 2019 и 2020 г.г.

В ноябре около 30 лучших работ будут направлены на всероссийский этап.

- Организаторы конкурса проводят большую работу по воспитанию юных натуралистов и поддержке их в первых шагах в большую науку. Не первый год лучшие работы края становятся лучшими и на всероссийском уровне. В прошлом году из 20 работ, отправленных в Москву, 13 оказались победителями, заняв 65% процентов призовых мест. Неслучайно эксперты Краевого фонда науки второй год высоко оценивают проект парка «Роев ручей», включая его в победители грантового конкурса профориентационных мероприятий, - комментирует исполнительный директор Краевого фонда науки Ирина Пантелеева.

В этом году II межрегиональный открытый конкурс исследовательских работ и проектов естественно-научной направленности им. П.А. Мантейфеля вошел в перечень ведущих интеллектуальных, творческих и научных мероприятий, утверждённых приказом Министерства просвещения РФ.